

## Syndicat mixte pour l'aménagement et le développement du pôle économique et d'habitat du Grand Dax-Sud



Pays: France

Langue : Français

Création : 05-2009

Adresse: Hôtel du département, 23 rue Victor-Hugo, 40025, Mont-de-Marsan Cedex.

Note : Créé par l'arrêté préfectoral PR/D.A.D./09.67. - Regroupe le département des

Landes et la communauté d'agglomération du Grand Dax

Syndicat mixte pour l'aménagement et le développement du pôle économique et d'habitat du Grand Dax-Sud : œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (1)**

"Recueil des actes administratifs du Syndicat mixte pour l'aménagement et le développement du pôle économique et d'habitat du Grand Dax-Sud"



avec Syndicat mixte pour l'aménagement et le développement du pôle économique et d'habitat du Grand Dax-Sud comme Auteur du texte

## Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans VIAF